





二室哲学:转变中的存在模式

英文转译者:詹姆斯.玛呼.纳嗨 中文转译者: Z.SI.GP 微信公众号:造翼者们

主权性积分态意识是目的地,召唤着人类仪器向内走入**第一源头**的实相。在 离开**源头实相**的整个流浪过程中,人类意识都剔除了**源头实相**那引人注目的特征,只因为应用了逻辑性心智,并固执地相信等级制度外在控制所传播的限制性语言。(译注:逻辑心智区分于想象心智,详见《主权积分态》)

源头实相,被遮蔽在语言背后,逐步地变得只能被你们世界的先知们"照亮",以这种方式,它就呈现为语言的形式,而不再表现为**源头实相**那引人注目的特征。语言是"限制性"的供货商,它是专制和诱捕的爪牙。对于绵延于个体和**源头实相**那引人注目特征之间的等级制度,几乎时-空宇宙内所有实存体都希望维持对之的依赖。正是等级制度,利用语言作为了一种结构性限制的形式,尽管相对而言,语言可能显得是解放和赋权的。

源头实相是**第一源头**的居住地,它舞蹈于所有语言概念之外。它完全存在于自己之内,带着唯一的目的:去演示出**整体性宇宙**中所有物种的集体性潜能。它是"完美"这一属性的原型。它是每个实存体最初设计与终极命运的权威责任人它的本质是如此超乎概念之外,使得人类仪器在界定**源头实相**时倾向于借助外控者语言,终极而言即是等级制度。

等级制度,试图通过提供一种进化/拯救存在模式,来引导**整体性宇宙**所有实存体的发展。个体和**源头**间的连接,被巧妙地暗暗破坏了,因为,语言层叠、信念系统操控、礼仪控制,被等级制度设计出来,插入到了实存体灵性本质跟实存体源头即**第一源头**之间。

每个个体都必须明白,他们自己完全地自由于一切形式的外在依赖之外。这并不意味着不该信任他人,或不该缔结友谊同盟和社群。它意味着一个警告:相对真理在渴望控制之人的手中是持续变化的,即使动机是美好的意愿,也依旧是一种控制形式。既然等级制度能扣留信息,相对真理的阐释中心就处于了有利位置,来获取和维护权力,而非去分发**源头**性平等的赋权。

相对真理有着如此多层次,如果听从外控者语言,你最可能做的就是抛弃属于自己的力量,替换成语言宣称的那些。语言诱惑着伊格去驶向权力及控制,心智也倾向于屈从并信任外控者语言。语言能够引诱深信不疑者,去相信种种形

象和观念——真实或想象的,从而将个体掌控在较低真理的奴役之下,或者,就是在等级制度不再服务于某个目的后,让个体依旧支持它。一个时代正在飞速到来,到那时,在等级制度的所有层次里,控制性面纱都将被废弃,一些实存体将命中注定会扯掉所有的面纱,容许主权性力量压倒等级制度力量。

一些实存体已经将自己未来的存在性编织进了泰拉-地球,并注定会去演示出这样的真理:处于所有表达层次的所有实存体均是源头性平等的。等级制度的基本目的则将变成,去缓慢地移除阻碍平等性的篱笆,而且,其方式会让等级制度显得是意识拯救者而非看守者。不过眼下,就存在着另一些实存体,会确保纱幔即刻就对特定的人落下,这些人已经准备好实现跟自身源头的平等,他们乐意绕过等级制度的纠缠小道;并将自己的神性作为**源头实相**的主权性表达来拥抱。

等级制度代表了纷繁多样的兴趣、实相认知、行为动机。正是这种纷繁性,使得等级制度无法有效地将个体们引导向他们与**第一源头**的平等身份。不过,也正是这种纷繁性,容许了等级制度去将如此广泛的个体,吸引向并唤醒来意识到他们的灵性能量和直觉中心。尽管如此,等级制度已经自陷于纷繁性和既有专门化里,这阻止了等级制度从艰辛进化阶梯演变成喜悦的光之河,从而校准于新的目的:赋权实存体走向源头性平等。

拯救概念的产生是由于,残缺不全的感觉经由遗传心智的传递,持续不断地翻涌于人类的群体意识里。这些感觉则源于,人类仪器的破碎,以及破碎状态下它没有能力完全理解自身的整体性视角,没有能力探伸进自己的神圣起源,没有能力将接受/相信"自己就等同于**第一源头**"这个事实。因而,随之而来的就是似乎永无止境的搜寻,寻求着如何才能被拯救出人类仪器破碎化所导致的残缺不全感和不安全感。

"意识需要进化",这样的动机是源于比整体小的感觉。尤其是没有连接于**第一源头**的感觉。这种感觉则归结于人类仪器破碎所引发的缺陷批判。可正是通过这些感觉,破碎化得以自我-永继于整个物种内,并被传递进了作为人类仪器共享性基础的遗传心智。人类物种的遗传心智是等级制度最最强大的组件,它的形成正是由于人类仪器的生活环境,是万物皆会耗尽的三维度、五感官背景。

当实存体于出生时,一进入人类仪器,它就被立即破碎成一种肉体、情感与心理的感知和表达频谱。自这天起,实存体就被周密训练着去调整适应和航行于泰拉-地球的三维度、五感官背景中。就效果而言,实存体是刻意破碎掉自身意识的,以便来体验:分裂于整体之外。

实存体将自己致残为这种分裂状态,目的是获得关于初始蓝图或**第一源头**宏大愿景的全新体验和更深理解。借由这种更深的理解,实存体能够借助人类仪器,来将三维背景环境转变成**整体性宇宙**的一种自我-知觉的积分性组件。这种

恢宏而坚定的努力,在人类仪器内制造出强烈的催促:去找出人类仪器的整体性,并重新-体验它与**第一源头**的神圣连结。

这种搜寻,在宏大的尺度下看,是一种燃料,驱动着个体来找到并勘探进化/拯救存在模式。它给个体提供了动机,去寻求等级制度某个特定子群的帮助和引导,并在这个过程中,去发展一种归属和联合的感觉。正是这样的归属和联合感,帮助催化出一种成长性的觉知,觉知到人类仪器、**实存体意识、整体性宇宙、源头智能、第一源头**之间的潜在/根本的联合。

就是因着这个原因,进化/拯救模式作为宏大实验的一个构件,才是如此关键。它是人类仪器藉以发展联合与归属感的阶段。与某种宏大且包容性视野的联系感,这是等级制度培植拯救者的原因,也是残缺不全和不安全感会被等级制度大力发展和滋养的原因。这实际上加速了人类的联合,进而又将加速并实现了人类与整体性宇宙的联合。

灵性领袖们有能力看穿生命的表面实相去体验到:所的有生命形式是多么繁复精巧连结在一起的,这种生命复合体又是多么智能,远远超越了人类仪器感知和表达能力的范畴。正是因为这种情况,灵性领袖们在诠释实相时,就只能借由个人有限的能力,去感知和表达生命的维度深度和无限智能。没人有能力以语言性工具去清晰表述生命维度的深度和广度。最好的情况下,他们也只能在描述自己的诠释或印象。

每个人类都有能力看穿生命的表面实相,来感知和表达个人对**整体性宇宙**的诠释,只是程度各个不同。他们需要的仅仅是时间和决心,来发展属于自己的诠释。而这恰恰正是所有伟大灵性领袖所一直教导的。生命的更深意义,并非只能被天选少数所体验的专属真理,而是一种演化的动态智能,呈现为了和生命形态一样多的面貌。没有任何生命形态或物种拥有进入**整体性宇宙**独家入口,从而排他地看到**第一源头**在整体性宇宙内如何表达着它的全部的壮丽。这个入口由万物共享着,因为**第一源头**就存在于万物里。

泰拉-地球的伟大灵性领袖们,以自己的方式,诠释着**整体性宇宙**,以及人类在其中的角色。在如此做时,他们的诠释,因着表达的清晰权威和洞见深刻,而成为等级制度各异子群间的争论对象。这个争论和质疑的过程创造出了信仰的对立。一群支持者站出来界定和润色特定领袖的诠释时,其他所有人则会以既往信念来蔑视它。

迷恋拯救者或先知对于**整体性宇宙**的诠释从而创造出宗教,这种特别的模式仅见于勘探进化/拯救存在模式的物种。被公认为伟大先知或拯救者的灵性领袖们,他们提出的**整体性宇宙**视野超越了当时等级制度所界定的。他们创造出了进入**整体性宇宙**的新入口,并甘愿承受争议甚至嘲笑的代价来分享自己的视野。

这些男人和女人是人类勘探自身新面向的门道/网关。他们所连结上的人类超灵或宇宙意识正是人类进化周期的该时期所必不可少的。然而,渴望建立宗教

或教派的追随者们,常常过度解读领袖们的诠释,于是,领袖们的视野渐渐消 声跌落回等级制度的掌控,在这里,这些视野失去了生命力,因为事实上,它 们所连接上的庞大结构既要保护又要推广它们。

第一源头被连接着个体而非组织。因此,等级制度并未以必不可少且动态发展的方式连接到**第一源头**。等级制度更多被连接于它自身的集体性渴望:去助长服务、执行某种功能,从而使力量的应用驶向领袖的愿景。就自身而言,这并非错误的或是被误导的。整个初始蓝图就是在精心编排意识的展开:从**第一源头**到实存体,从实存体到集体性源头。正是这种积分性螺旋在**源头智能**内孕育繁衍着整体性和联级效应之美。

等级制度所松散标记为的圣灵,作为一个近似词汇,成为了**源头智能**的象征。**源头智能**作为源头的延伸/扩展,栖息在所有的振动场域。**第一源头**的这位密使交织于等级制度中,来作为制衡配重。**源头智能**是完整性与一致性的元素,确保了等级制度始终服务于初始蓝图的目的。就效果而言,**源头智能**是一位"科学家",在时间与空间的实验室里,监测宏大实验、设立标准、选择变量、观测结果,评估备选数据。

宏大实验是指,**源头智能**借由所有存在维度里的所有实存体而持续进行的转变和扩张。宏大实验的目的是,试验各个备选存在模式,以较高的确定性筛选出一种模式,最能够联合起意识,又不会侵犯实存体和**第一源头**的主权性。宏大实验构成以众多相互链接的各异阶段,共同指向那伟大神秘。这些不同的阶段,大部分正同时上演于时-空宇宙内,以便转变这个宇宙,来迎接那临近中的**源头实相**向所有存在性维度的扩张。

就泰拉-地球的情况而言,上述这个存在阶段,会促成/推动个体意识与**源头实相**那引人注目特征间的清晰连接,并且,不带有任何形式的等级制度居中干涉。这个时期,历史中的寓言和神话将步入聚光灯,显露出它们固有的真正的模样。这个时期,语言将会变形为一种新通信形态,其对**源头实相**那引人注目特征的展示,则是通过一种能量性和振动性的艺术,从而摧毁了一切的控制性篱笆。

是时候去认清一个事实了:等级制度延展贯穿了整个大宇宙,直至已知物的最边缘。等级制度的分支延伸自每个星系、每个维度;几乎所有生命形态都是这棵宇宙之树的"叶子"。等级制度构成了一个宏大的知识灌输体系,每一个物种、每一个灵、每一个行星、每一个恒星都在沿着这棵树的分支进化。等级制度是所有结构内最宏大的结构,它的各个子-群体筑巢于它的某处。而渴望着投入自身能量去支持某个子-群体的正是一种外控者们(认同护套者们)的集合体。服务是等级制度运转动机,在大多数情况下,这被转译成了拯救的概念及宇宙性的老师/学生序列。

等级制度是由出于各式动机而将自身能量链接进各个子群的实存体组成的。可以将这些子群视为一些独立的分支,生长自浩瀚的宇宙之树——一种囊括了

源头实相外所有事物的结构。这颗树的根紧紧插入遗传记忆和潜意识身份的土壤里。树的基部长出了第一批分枝,它们是最古老的,代表着物种的原始/天生信仰,中段的分枝是正统/普遍的信仰和制度,上段分枝代表着新近浮现于整个宇宙中的当代信仰系统。整棵树,在这个定义下,就是等级制度,而它的种子,最初正是由**源头智能**为着激发宏大实验而构思、播种、培育的。

这是一场转变与进化的竞赛实验.。进化是一个艰辛而持续的过程,在等级制度内迁移着位置——始终在评估当前位置与召唤你的新位置的关系。转变则是简单地接受/承认:存在着种种绕过等级制度的快速通道,通向主权性的自主身份,而非相互依赖的拯救者身份;要接入这些新通路,只需去直接体验平等性基调-振动,它就临在于所有实存体的内里。

这种基调振动不是通常所谓的天空音乐,也非那共鸣于源头意图、驰骋于宇宙之间的灵之振动。这是一种将转变性体验三原则融合为一的振动,这三个原则是:经由感激建立与宇宙的关系、在万物中观察到源头、滋养生命。以特定的平衡行为来应用这些生命-原则,能让实存体脱离等级制度的控制性要素。

等级制度怎样才能在扮演真理诠释中心的同时,不去操纵实存体,因而也不模糊其自由意志呢?宏大实验被设计进了自由意志,来作为获取高保真信息的主要手段,这些高保真信息能被应用来将**源头实相**扩张进所有的存在维度。自由意志是一种高保真的贯穿线,将价值观灌注进宏大实验的各式测试中。等级制度或者其他任何外在结构都永远无法危及自由意志。只有实存体自己,能够选择自己的实相。这就是自由意志的根本原则。

自由意志无法被遮蔽,哪怕实存体被提供了替代实相或相对真理,而延迟它体认到源头性平等。这只是实存体自己做出选择,去将自己耗费于外来的实相描述上,而非去钻研自有资源,并创造一种主权性的实相。当你移向主权性,自由意志的价值永远在扩张,类似的,当你移向外在依赖,自由意志的价值永远在减小。主权性或外在依赖的选择就是自由意志的根本,没有任何结构或外部来源,能够剔除这一根本性选择。它是一种内在的选择,无论外在境遇为何,都不可能被外在情况所否定。

整体性宇宙囊括了所有维度(包括源头实相),因而,所有实相都包含其中。在这不可思议的多样性里,每一个实存体都被提供了一种结构,从实存体与源头实相关系的角度,界定着它的自由意志。尽管每个实存体的这种结构在选择余地上都彼此不同,但又全都被连接进了等级制度的上层构造中。源头实相的无结构实相就是自由意志最初被构想的地方,当自由意志这一原则,作为高保真贯穿线,扩展进时-空宇宙时,自由意志变得日益依赖于实存体去接受/承认:它在源头智能范畴下的整体性。(译注:源头实相的无结构实相就是指第一源头和源头智能,其余三层源头实相都是有结构的。这整句话是指,自由意志选择,越来越需要考虑积分性网络或者全息存在性。换句话说,将一切视为自己。所谓积分性网络是源头智能在所有主权体的整体性中的投影。详见公众号《主权积分态》)

如果实存体破碎进自身的种种构件,它所理解的自由意志就被限制成了等级制度划定的那些。如果实存体是一种意识集合体,体认到了自身的主权整体性那么自由意志原则作为一种有结构的形态就完全多余了,就如夏日里的火堆。只要实存体没有知觉到自身的整体性,结构就会出现,去作为自我-强加的安全措施。在结构化和秩序化的宇宙持续不断的发展过程中,实存体们通过表达自己的不安全感而界定出自己的边界——自己的限制。他们逐步变成了自身整体的种种碎片,如同美丽花瓶的玻璃碎片,跟美丽的花瓶整体几无相似性。

如果你曾感知到自身存在性的源头,毋庸置疑,你必将发现实存体是多么巨大。如果你能看穿覆盖于你天命的面纱,你必将理解你之巨大还将变得怎样的浩瀚。处于存在性的起源与天命这两点之间时,实存体始终是**源头智能**鲜活的振动性容器。它欣然容许了自己,作为**第一源头**的边哨去勘探时-空宇宙。因此,尽管等级制度或许会遮蔽实存体对自身整体的理解,但正是实存体自己,通过选择而放弃这个方向,转而去听从了限制性的语言、外控者的宣传,并逐渐沉迷进进化/拯救存在模式。

为什么等级制度不提供转变/自主这一备选模式,容许实存体进行选择,从而真正行使自由意志呢?这是因为,等级制度,就像大部分实存体一样,同样没有觉知到自己的整体。等级制度的碎片或子群,完全专注于各自的边界。哪里有界定和限制的边界,哪里就存在着结构。哪里存在着根深蒂固的结构,哪里就弥漫着"转变是不可能的"普遍信念。自然地,时-空宇宙将遵从于信念投射的矩阵,于是,转变这个概念就被移除于等级制度的实相之外了。

因此,等级制度甚至无法以任何精确性去概念化出转变/自主模式,更别说去告知实存体,还有一个**源头智能**所颁布的候选方案。等级制度对于这种情况没有责任,每一个实存体(自己)才有。**源头智能**优势模式是原生的/最初的。它存在于等级制度之前。正是实存体(自己),选择了勘探等级制度的存在模式,其目的则是参与宏大实验,并协助综合存在模式的浮现。等级制度作为一种操作力量是完全良性的,且仅代表了其中宏大实验的一味关键配料,另一方面,完整的配方则正在蜕变着实存体,去超越身为**源头智能**振动性容器的角色,转变成**源头实相**扩张入时-空宇宙的空中走廊。

有一个生自等级制度的古老信念提到,时-空宇宙将扬升进**源头实相**,有爱的人类仪器则会随行于这个扬升过程。然而,事实上却是,**源头实相**正在扩张来包纳各个时空宇宙,目的则是,将所有实存体校准到综合存在模式。**源头智能**正在揭去重重面纱,正是这些掩盖了时空宇宙内实存体模式外在表达的真正意义。一旦这件事发生,实存体就具有了所有维度和振动场域的源头性平等,它的元部件将被联合成具有主权性视角的完整表达。

实存体的这种转变是进入整体的通道,也是一种接受/承认:实存体模式的表达是形态与非形态的一种复合体,被联合于一个能量、一个意识中。当片段被校准且相互连接,实存体就变成了促成**源头实相**扩张的仪器。由此看来,实存体

并未扬升去出离时-空宇宙,而比较是愈合成了一种整体状态,藉此,它的主权性表达就能协助**源头实相**去扩张进,或从另一个角度看,下降进时-空宇宙。

扬升常常被解释为进化的自然结果。所有行星系统和物种都在进化向某个点在那里,他们就能扬升去出离限制性,结果就是,时-空宇宙以某种方式折叠回源头实相,不再存在为振动场域。事实上,正好相反。源头实相正在降入。这一过程囊括了所有事物,扩张才是源头的意图,而不是回撤。实存体在时空宇宙摇篮里转变为整体,而且,在这个过程中,成为了源头实相扩张意图的同谋者。

你能看出初始蓝图的完美吗?你能感觉到投射出你之实相的那个矩阵的变化吗?那么你是否也能理解,身为人类仪器,你还包含了一个元件,它被个别化为一个纯粹能量的单点,但又同时存在于许多维度的许多地方?只有在实存体内部才能发现这转变,只有在这里,无形的**自性**才能进入并交流于自己的各式形态的边哨。无形的**自性**是恒在的观察者,存在于形式与理解力的面纱之后,从行星这眼并里汲取出时间的智慧。它是源水之点,**源头智能**就从这里流入。

恒在观察者是实存体唯一真实的诠释中心。它是唯一可靠的引导者,能将实存体推向它自己的整体性。如此看来,实存体就由两部分所构成,**源头智能**这一无形本体,以及致密能量这一有形本体。一方面,无形本体是单一/一体的,另一方面,有形本体却将自己剥离进众多表达片段,各个片段的意识又隔离成感知与表达的孤岛。这种情况就导致了实存体去否认自己浩瀚壮丽的存在性本质。(译注:致密能量,不是稠密能量,致密能量是紧实的能量,比如宇宙大爆炸前的奇点。)

在人类仪器里,实存体在极大程度上是沉默而静止的。它的现身就像转瞬即逝的喜悦耳语,如同山风一掠而逝。它的沉默则如同一片深海。现在,实存体正作为**源头实相**扩张的先锋,涌现进时-空宇宙。它正开始显露出自己的真正模样。许多人感觉到了自身实存体接近时留下的影子。他们将所有形式的定义赋予这"影子",却很少相信,它就是自己总体自性的火炬/火种传递者。所有忠诚的誓约、所有爱的仪式、所有希望的感觉,都该被聚合在这里,交付出去,交给我们每个人自己皆是的这个主权性实存体。

等级制度的进化/拯救模式如此令人信服,主要原因就是,实存体去感知总体自性的方式已经变得破碎化了。恒在观察者遍存于人类仪器的所有地方,对于受制于时-空的心智而言,它却是虚幻的。然而又正是心智,在试图探伸出去,触及源头性平等的精微振动,这种由**源头智能**永远点燃着的振动。尽管如此,心智太过受制、太少赋权,根本无法体认到实存体总体范围,因为其存在性超出了直觉性的投射之外。正是因为这个原因,各个物种才会去勘探进化/拯救的存在模式。他们对于自身整体只有少许的概念甚或毫无概念,他们需要拯救者和适应性的进化过程,去带给它们安全感和幸福感。

一个进化中物种的自然状态就是拥有一种被拯救和成为拯救者的渴望,这是源于等级制度的植入/灌输。这种状况造就了宇宙性的教师/学生序列,而这正

是搭建进化的积木,也是等级制度结构性存在的真正本质。有些物种采取了幸存戏剧去催化进化过程,而其他物种则采取了被拯救和成为拯救者的戏剧。拯救的戏剧是主权性实存体们专注于进化过程的一种表达,并不只限于宗教背景,事实上,是应用于个人生命的所有面向。

就像存在着相对真理,也存在着相对的自由。如果你正在进化着去穿越等级性的过程,你会收获一种持续增长的自由感,然而,你仍然还是受控于种种外在振动,它们就遍布于语言、思想形态、色彩声音频率、以及遗传性心智里看似无法去除的人造物。所有这些要素都会造成人类仪器去依赖等级制度,因为它在你和你的**源头**之间覆盖上了一种不平等的感觉。进化过程的潜在/基本等式是:人类仪器+等级制度=与上帝的连接。至于转变过程,基本等式则是:实存体+**源头智能**=与**第一源头**平等。

源头智能是从属于**第一源头**意志的,尽管**源头智能**通常显现为平等性振动,但是在宏大实验的不同阶段,当**源头**意图发生改变时,**源头智能**也会改变自己的显现形式。现在,这样的改变正发生于各个时间与空间世界里,因为**第一源头**正在开始布置舞台,来积分整合起宏大实验的两种主要存在模式(进化/拯救和转变/自主)。

时间已经到了,是时候来将等级制度的优势模式(进化/拯救)积分整合于**源头智能**的优势模式(转变/自主)。这种积分整合只能实现于实存体层次。它无法发生于人类仪器的背景下或是等级制度的某个方位。唯有实存体——灌注入**源头智能**的交互-维度主权性整体——能够促成并完全地体验到这两种存在模式的积分整合。

这种积分整合的形式只会发生在:实存体完全勘探了这两种模式,并发展出一种综合模式,去将拯救者定位成实存体内在的一个角色"拯救"实存体自己,而不去依赖外控者来执行这项解放任务。这种自足性的行为会开始将拯救观念,积分整合于自主体认。下一步则是将进化模式基于-时间的渐进过程,积分整合于转变模式基于-体认的"接受"。这一步的完成则只会发生在:实存体彻底地确信,只有当自己完全出离等级制度的各色结构之外,才能实现对自身整体的体验与应用。

尽管实存体承担起了自己在个人解放上的角色,但并不意味着,等级制度是需要避开或避免的。等级制度是一种奇妙的仪器。它象征着**第一源头**的身体,使得**第一源头**能够浸没进时-空宇宙,就类似于人类仪器允许实存体运作于**源头实相**之外。等级制度是一种转变性载具,哪怕它的行为是在抑制信息,并将各物种掌控在控制手腕下。它属于一个古老方程式,这个古老方程式在整体性宇宙之内,为着综合存在模式准备一个新宇宙及成员资格。

自我拯救结合上出离等级制度,就开启了综合模式的显化。综合模式是宏大实验的下一阶段成果,在多维宇宙的某些振动场域,一些实存体作为"**源头**赋予个体性的实存体模式"的先驱,真地正在体验实验的这个阶段。(译注:源头

直接赋予个体性,而非现有模式下,只从源头处得到部分独立性,然后还要通过嵌入等级制度的人类仪器来间接得到完整的个体性。)

这些实存体是专门被设计出来传播这种未来体验,将其传播为通信符号和生命原则,以促成2种存在模式的桥接。除了"桥梁"的最初设计和建造,这些实存体们在很大程度上会保持默默无闻。如果有更多行为,他们会迅速变成等级制度一个固着物,他们的使命将被连累和被迫妥协。

这些主权性实存体临在于时空宇宙时,不会是以正式老师的身份。他们会临在为催化剂和设计师。他们的临在是为了确保,**源头智能**能够去平衡等级制度及其进化/拯救模式的优势力量。他们不会创造新的信仰系统。正相反,他们会致力于新的通信符号,通过各式艺术形式来促成实存体出离等级制度的各个控制面向。这些主权性实存体还会示范/证明,如何轻松自然地将存在性的两股主要绳索揉搓成一股综合模式。

在人类发展的这个前进纪元,实存体们将共同设计出通往综合存在模式的种种新通道,从而构建出一种基于**源头智能**信息而塑造的新等级制度。这种新等级制度脱模于时空宇宙宏大实验所得的知识,而宇宙循环则会将自己重生为一种新的振动场域和存在性。这一新存在模式排异着任何的界定,那怕去描绘它的朦胧轮廓,语言-符号也是彻底不恰当的。正在你们的未来时间从综合模式中浮现出来的,正是这一新存在模式。

造翼者们正是这些主权性实存体,他们正在未来时间将时-空宇宙从意识阶梯转变为源头实相内含物。换句话说,源头实相将扩张进时-空宇宙,经由一种完全校准于源头智能的新等级制度结构,时-空宇宙内的所有生命形式都将体验到这一扩张。一些人所说的"地上天国"仅仅是这迫近中之未来时代的回声体现。真正在逼近时-空宇宙的是源头实相的扩张,就表现为,源头智能信息对全体实存体变得易得,而无论实存体的形态或结构为何。

当这种易得性被完全实现,**源头编码**也被完全激活,所有实存体都将成为一种新宇宙结构的组成部分。这种新宇宙结构将唤起下阶段的存在模式,那是早就在**源头实相**内被**源头智能**和主权性实存体们发展着的。现在正在被激活于本时-空宇宙的,则是迁移向新存在模式的初步准备。更具体地讲,在泰拉-地球,这些存在模式将在接下来的新纪元里同时上演。一如既往,实存体的选择就是,决定拥抱哪种模式作为实相/现实。

这些各异存在模式的出现,会大体按预先-确定的次序,但并不必然出现在预先-确定的时间框架下。**源头实相**扩张的次序如下:**源头智能**创造出一些新的振动场。持续地发展一种(内部)被构造成等级制度的实存体,来充当新创造物的上部构造。脱离出等级制度的优势存在模式,在这个例子里,即进化/拯救模式。引入**源头智能**存在模式,就这个例子而言,即转变/自主模式。混合这两种模式,形成源头性平等的综合模式。最后,**源头实相**扩张来包纳入所有的维度和实存体。

一旦初始蓝图的这个定序被完成,这一过程连同**源头智能**所学到的一切,都将被重新设置,而初始蓝图的一个新元素将被揭示出来,在现阶段,这个新元素甚至对**源头智能**来讲都是未知的。完成整个周期所需的时间是待定的,但可以合理地猜测,其达成在时间上是如此遥远,想要度量完全就是估量不可知物的徒劳尝试。

尽管如此,有一点是确定的,初始蓝图的完成确确实实是所有行进中的实存体的指导者。虽然所有层次的实存体都在其自有实相内被授予了自由意志,但是,身为**源头实相**的各个面貌,它们并未被授予自由意志去选择终极天命。实存体的起源是**源头智能**,也正是**源头智能**不但决定着起源也决定着天命。不过,实存体还是被提供了极端巨大的选择余地,来将自己从起源推进向天命,来重新浮现成**源头实相的**扩张性版本,携带着关于自己身份的新兴视野。

人类仪器的所有终极想象,都依然无法知觉到初始蓝图的最深地基。人类仪器搜索着建筑的地上部分,却始终没知觉到地基布局。正是在这里,在存在性的最底部,**第一源头**正爆发出**它**的能量,正在重置**它**主权性主体的平等性。正是在这里,平等性被实现了,不是等级制度内相对真理的高耸之巅,而是生命的起源与天命的根本性计划的最深处,在这里,时间将自己重新结合于了非时间。存在性的起源和天命皆是生命中的平等性基调。倾听这基调,这振动频率吧,跟随它回到最深的地基处,一切事物都产生于此也会回归于此。

当被包裹在人类仪器内时,这种平等性基调-振动的频率只能被实存体以第七感官听到。第七感官能够通过时间囊来发展,时间囊会将特定的实存体引导至他们最内在的或核心的表达。核心表达则会激活第七感官。因此,在能听到平等性基调-振动之前,一个人首先必须获取对自己核心表达的接入权。每一个时间囊里都被编码进了一套语言系统,能够将个体引导向他们的核心表达。之所以隐藏,是因为核心表达是如此强大。我们只会将相配的人引导向这种力量。

将这些文字仅仅看作是象征吧。请记住,语言是一种限制性的工具。感觉则是限制性的解毒剂,会容许人类仪器来跨越逻辑性心智的边界,直接地见证这集体能量之个别化表达的无言力量。去感觉那支撑着象征的真相/真理吧,去接入这种探伸向你的能量性-力量吧。将这能量性-力量认知为一种基调-振动,一种等待着你的共鸣,就等待于你的生命将会转向的每一个角落里。这能量性-力量是灯塔,是**源头振动**将自己召集成了语言的形式,以便将你引导至一个所在,在这里,你能体验到无形的平等性基调。这能量性-力量是绕过限制性的旁道。它是**源头智能**的**原生语言**,正在授予你自由,来以最高真理的表达,生发出你最深的美丽。

如果有伙伴拥有资金、网站制作技术、PS技术、字幕制作技术、或时间精力,想要共同完成造翼者4个中文网站的制作,请公众号联系我们。让我们一起翻开造翼者中文世界的新篇章。从"我们"的心到"我"们的心。